
Мир за будь-яку ціну? Що насправді відбувається у Ріяді:
Ольга Заславська пояснює в етері LViV MEDIA

26.03.2025

Політологиня Ольга Заславська в етері LViV MEDIA розібрала головні меседжі

учасників переговорів і пояснила, чому українська дипломатія сьогодні має

вирішальне значення.

Перемовини у Саудівській Аравії можуть стати ключовим моментом у війні, але що

саме обговорюють за зачиненими дверима? Чи йдеться про тимчасове перемир’я,

поступки Україні чи збереження обличчя для Росії?

Ольга Заславська пояснила, які основні цілі переслідують США та Росія в

переговорах щодо припинення вогню в Україні, як вони співвідносяться з інтересами

України і як відсутність України на прямих переговорах між США та Росією в Ер-Ріяді

впливає на легітимність та ефективність досягнутих домовленостей. Детально

зупинилися на ризиках для України внаслідок можливих «підкилимових» угод між

США та Росією без безпосередньої участі української сторони та потенційних
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наслідках для регіональної безпеки домовленостей, досягнутих без урахування

позиції України.

Політологиня розповіла про можливу реакцію на такі переговори міжнародного

співтовариства, зокрема Європейського Союзу та НАТО і показала перспективи

впливу переговорів на внутрішньополітичну ситуацію в Україні, зокрема на довіру

громадян до влади та її здатність захищати національні інтереси.

Значну увагу Ольга Олександрівна приділила механізмам контролю та

забезпечення прозорості, які можна застосувати, щоб уникнути «підкилимових»

домовленостей, які можуть зашкодити Україні та пояснила, які кроки може вжити

українська дипломатія для посилення своєї позиції та недопущення укладання угод,

що суперечать національним інтересам України.

Обговорили також роль та інтереси Саудівської Аравії як країни-господаря

переговорів, і її вплив на процес та результати обговорень; альтернативні

дипломатичні платформи або формати, які б забезпечили більш справедливе та

ефективне представництво інтересів України та перспективи залучення інших

міжнародних гравців, таких як Китай чи Туреччина задля забезпечення балансу сил.

Чи зможе Трамп досягти своєї мети та заявити про «миротворчу» місію? Чому США

ведуть окремі переговори з Росією і яке місце в цій геополітичній грі займають Китай,

Туреччина та Європа? Відповіді на ці та багато інших питань в етері LViV MEDIA.

Інформація кафедри міжнародної комунікації та політології
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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